
 

 
 tunisiamaths 2009-2008 / أساسي9

  

 (Rانعمهيات في ) 03سهسهة عدد 

 

:  01تمريه 
أحسة و أختصر  

A= 1- [ ] - (2- ) 

B= (2-π) – [ ] +  

 

: 02تمريه 

 عدد كسري xأختصر انعثارات انتانية حيث  (1 

E= 5 – [(x -  ) – (2x -  )] 

F=  

 x = :  عندما     (E-F)   و F و E أحسة (2     

 

: 03تمريه 
": خطا"أو " صحيح "أجة ب  

   a + (a-) = 0 فإن aمهما يكه انعدد انحقيقي  (1

  نه مقاتمaكم عدد حقيقي  (2

 a - = (-a) فإن aمهما يكه انعدد انحقيقي  (3

  نه مقهىبaكم عدد حقيقي  (4

 a = 1:  فإنّ aمهما يكه انعدد انحقيقي  (5

 عدد سانة (-b) عددا حقيقيا فإنّ  b إذا كان  (6

  عدد مىجةb عددا حقيقيا فإنّ  bإذا كان  (7

  هى عدد سانةانعدد  (8
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   هى مقهىب    انعدد  (9

 هي مىجثة  (-a)انقيمة انمطهقة نهعدد  (10

 

:  04تمريه 

 a و b3حيث     عددان حقيقيان = -b – a 

 : أحسة انعثارات انتانية  (1

A = ( a -  - ( -  + b) ; B= ( b -3π)-( a +5π) 

 .B و Aأعط انقيمة انمطهقة ل  (2
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